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Γράφω τι βλέπω: 
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Διαβάζω τις λέξεις και μετά τις χωρίζω σε δυο ομάδες :
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σαύρα
αυτός 
καυσαέρια  ναυτικός 
πύραυλος   θαύμα

καυτός   αυτόματο   αυλή   μαύρο 

αυ=αβ





                αυ=αφ
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Διαβάζω το κείμενο


Κόκκινο: αυ=αφ     
κίτρινο : αυ = αβ
Ο Παύλος είναι ένας μικρός  ναύτης. 


Τον Αύγουστο θα πάνε  ταξίδι με το καράβι. Αυτός δεν οδηγά αυτοκίνητο στην πόλη, που έχει πολλά καυσαέρια.





Η Σταυρούλα πήγε στη φίλη της τη Ναυσικά να παίξουν το παιχνίδι με το θησαυρό              στην αυλή της. Αύριο θα πάνε στο Σταύρο να φάνε παγωτό πύραυλο. 








